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Portefeuillehouder  Datum raadsvergadering 

drs A.J. Ditewig  25 november 2010 
   
Datum voorstel  Agendapunt 

19 oktober 2010        
   
Onderwerp 

Veiligheid Burgemeester Huijdecoperweg, Westbroek 
 

 

De raad wordt voorgesteld te besluiten: 
 

voor de structurele verbetering van de Burgemeester Huijdecoperweg een krediet van € 265.000 

beschikbaar te stellen ten laste van de voorziening Wegen. 
 

 

 
Inleiding  
 Wij hebben u via de Voorjaarsnota 2010 geïnformeerd over de verzakking van een deel van de 

Burgemeester Huydecoperweg over een lengte van circa 500 meter, gerekend vanaf de grens 
van de bebouwde kom van Westbroek in de richting van de stad Utrecht. Het betreffend 

weggedeelte is in eigendom en beheer van onze gemeente. Een nadere rapportage aan de 
hand van tweejaarlijkse wegeninspectie stelden wij u in het vooruitzicht. De inspectie is 

inmiddels nagenoeg afgerond en wijst voor de Burgemeester Huydecoperweg uit dat sprake is 
van ernstige problemen met betrekking tot de dwarsonvlakheid van het wegdek. De problemen 

worden veroorzaakt door een onvoldoende stabiele en draagkrachtige ondergrond en een 

verdere verslechtering van de staat van de weg ligt in het verschiet. Ter wille van de 
verkeersveiligheid en de continuïteit van gebruik zijn op korte termijn maatregelen noodzakelijk.  

De weg is in 2003 opnieuw bestraat en al eerder zijn reparaties uitgevoerd zonder langdurig 
resultaat. Geadviseerd wordt om in de ondergrond een speciaal doek aan te brengen en de weg 

van asfalt te voorzien. De vrijkomende klinkers kunnen worden hergebruikt voor vervanging van 

het versleten wegdek van de Vestalaan in Bilthoven. Door op deze wijze ‘werk met werk’ te 
maken, kan op het vlak van efficiency en kosten voordeel worden geboekt. 

 
De resultaten van de tweejaarlijkse weginspectie vormen de basis voor het regulier onderhoud 

van de wegen en worden gebruikt voor actualisering, inclusief de benodigde budgetten, van het 
wegenbeheersplan. De projecten voor herinrichting en vernieuwing van wegen worden als 

gebruikelijk afgestemd met de noodzakelijke verbetering of vervanging van de riolering en 

opgenomen in de begroting. Over de uitkomsten van de wegeninspectie zullen wij u naar 
verwachting in het eerste kwartaal van 2011 nader informeren. 

 
 
Beoogd effect  
 Het in stand houden en het waarborgen van het veilig gebruik van de Burgemeester 

Hydecoperweg. 

 
 
Argumenten  
 1.1  De voorgestelde maatregelen zijn noodzakelijk om de weg in stand te houden.  

 
De Burgemeester Huijdecoperweg vervult een belangrijke functie voor de ontsluiting van 

Westbroek en vormt de verbinding tussen Westbroek en de noordkant van de stad Utrecht. 

Gegeven de uitkomsten van de recente inspectie, zijn voor de instandhouding van de weg op 
korte termijn maatregelen noodzakelijk. Een structurele aanpak is gewenst en omvat naast een 

ingreep in de fundering en de ondergrond, het vervangen van de klinkerbestrating door asfalt. 
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1.2  Tegelijk kan worden voorzien in verbetering van de Vestalaan in Bilthoven. 
 

Het wegdek van de Vestalaan is ongeveer 30 jaar oud en inmiddels versleten. De vrijkomende 
klinkers van de Burgemeester Huydecoperweg zijn geschikt om te gebruiken voor een 

vervangend wegdek in de Vestalaan. Naast het voordeel in kosten en efficiency, ontstaat door 

het vervangen van het bestaande asfalt door klinkers, een betere berging van het hemelwater 
in de bodem. 

 
 
Kanttekeningen en alternatieven  
 1.1  Alternatief: Volstaan met noodreparatie van het wegdek. 

 

De verzakkingen kunnen plaatselijk worden hersteld. Een dergelijke noodgreep sorteert slechts 
een kortdurend effect en raden wij af. 

 
  

1.2  Alternatief: Uitstellen van de aanbevolen maatregelen. 
 
De onvoorziene investering kan worden vermeden met het opschorten van de maatregelen. Een 

dergelijk uitstel brengt echter het veilig en verantwoord gebruik van de belangrijke 
ontsluitingsweg in het geding. Het op korte termijn in uitvoering nemen van de aanbevolen 

maatregelen voorkomt het risico van langdurige afsluiting. 
 

 
Aanpak/ Uitvoering  
 Direct na uw conform besluit, zullen wij het werk voorbereiden en aanbesteden. Voor de 

uitvoering van het werk is het noodzakelijk om de Burgemeester Huijdecoperweg gedurende 
circa 14 dagen af te sluiten. 

 
 
Communicatie  
 Wij zullen de aanwonenden en gebruikers van de Burgemeester Huydecoperweg en de 

Vestalaan evenals de dorpsraad van Westbroek tijdig via informeren over de werkzaamheden 

en de daarmee gepaard gaande wegafsluiting. De informatie wordt gegeven via aankondiging 
in de Biltse Courant en De Vierklank en bebording langs de weg. 

 
Evaluatie  
 Niet van toepassing. 

 

 
Kosten, baten en dekking  
 De kosten van de wegverbeteringen bedragen naar raming € 265 000. Dekking vindt plaats uit 

de voorziening Wegen. Bij opstellen van de Jaarrekening 2010 zullen wij aangeven of 
aanvullende financiering binnen de voorziening Wegen noodzakelijk is. 

 
 

 

Burgemeester en wethouders van de gemeente De Bilt, 
de secretaris, de burgemeester, 

 
 

 

 

 

drs R.A.K. Huijbregts A.J. Gerritsen 
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 Bijlagen bij het raadsvoorstel  
  

Meegezonden bijlagen 1. Rapport van gedetailleerde visulele inspectie Burgemeester 

 Huydecoperweg te Westbroek en Vestalaan te Bilthoven. 
  
Stukken ter inzage n.v.t. 

  
Geheime stukken ter inzage  
(conform art. 25 Gemeentewet) 

n.v.t. 

  

Contactambtenaar: mevrouw J.H.C. Assmann-van der Ree, T (030) 228 91 75, E AssmannC@DeBilt.NL 



 

 
  

Besluit van de raad 

 

  

 

 

De raad van de gemeente De Bilt; 
 

 
gelezen het voorstel van het college van burgemeester en wethouders van 19 oktober 2010, met het 

onderwerp Veiligheid Burgemeester Huijdecoperweg, Westbroek; 

 
overwegende dat het gewenst is om op korte termijn te voorzien in structurele maatregelen voor het in 

stand houden en waarborgen van het veilig gebruik van de Burgemeester 
Hydecoperweg; 

  
gelet op het bepaalde in artikel 192 van de Gemeentewet; 
  
BESLUIT: voor de structurele verbetering van de Burgemeester Huijdecoperweg een krediet van 

€ 265.000 beschikbaar te stellen ten laste van de voorziening Wegen. 

  
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 25 november 2010, 

 
 

 

de raad voornoemd,  
de griffier, de voorzitter, 

 

 
 

  
drs. F.A. van Hooijdonk A.J. Gerritsen 

 


